

3. SAT: Skrb o sebi

U sklopu sata Skrbi o sebi vježbamo prepoznavanje pribora za osobnu higijenu. Za ovu aktivnost trebat će vam kartice koje prikazuju pribor za osobnu higijenu i isti ti predmeti iz obiteljskog doma. Najprije na stol ispred djeteta stavite različiti pribor za osobnu higijenu iz vašeg obiteljskog doma (četka za kosu, šampon za kosu, četkica za zube, pasta za zube, sapun za ruke, štapići za uha, grickalica za nokte). S djetetom pogledajte pribor i imenujte svaki predmet. Pritom imenujte i funkciju pojedinog predmeta (npr. za četku za kosu recite „Četkom češljamo kosu“). Nakon toga maknite predmete sa stola. Ispred djeteta stavite 2 predmeta i dajte djetetu nalog neka pokaže imenovani predmet (npr. „Pokaži šampon“). Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju ispravnog predmeta. Postupak ponovite za sve predmete.

Nakon toga djetetu pokazujte fotografije istih tih predmeta. Pokazujte jednu po jednu fotografiju uz istovremeno imenovanje fotografija. Prilikom pokazivanja fotografija uzimajte konkretne predmete iz prvog dijela zadatka i uparujte ih sa fotografijama koje pokazujete (npr. kad pokazujete fotografiju četkice za zube, pokažite i stvarnu četkicu za zube). Potom pospremite fotografije i predmete. Sada na stol ispred djeteta stavljajte po 2 fotografije pribora za osobnu higijenu, a djetetu pokažite konkretni predmet i pitajte dijete „Što je ovo?“ ili „Kamo ovo ide?“. Dijete treba upariti konkretni predmet koji vidi sa fotografijom koja prikazuje taj predmet. Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku.

Za kraj, na stol ispred djeteta stavljajte po 2 fotografije pribora za osobnu higijenu i djetetu dajte nalog da pokaže imenovani predmet (npr. „Pokaži sapun!“). Postupak ponovite za sve fotografije te po potrebi pružite djetetu fizičku podršku.

4. SAT: Komunikacija

Na satu Komunikacije vježbamo receptivni jezik i ponavljamo prepoznavanje značajnih građevina na fotografijama. Za ovu aktivnost trebat će vam fotografije iz vaših školskih fascikli koje prikazuju obiteljski dom, školu, trgovinu. Fotografija trgovine je nasumična fotografija preuzeta s interneta i ona će služiti kao distraktor. Zadatak je sljedeći: djetetu naizmjenično pokazujte fotografije dviju građevina (u početku kombinirajte fotografiju trgovine s fotografijom škole / obiteljskog doma) i recite djetetu neka vam pokaže fotografiju svoje kuće, odnosno svoje škole. Po potrebi pružite djetetu fizičku podršku u pokazivanju ispravne fotografije. Nakon nekoliko pokušaja počnite kombinirati fotografiju vaše kuće i fotografiju škole. **Nemojte** dijete pitati na kojoj fotografiji se nalazi trgovina, pitanja postavljajte samo za djetetu poznate građevine. Ponovite postupak nekoliko puta za svaku fotografiju.

5. SAT: Razvoj kreativnosti

Na satu Razvoja kreativnosti izrađujemo suncokret tehnikom mozaika! Za ovu aktivnost trebaju vam sljedeći materijali: predložak suncokreta (iz ovog dokumenta), žuti, narančasti, smeđi, crni, zeleni i plavi kolaž papir, ljepilo. Najprije uzmite sve potrebne boje kolaž papira. Po mogućnosti, uzmite od svake boje nekoliko nijansi (svijetlu i tamnu). Zatim uzmite predložak suncokreta i stavite ga na stol ispred djeteta. Počnite trgati kolaž papir na manje komadiće. Natrgane komadiće ljepilom nanosite na predložak slijedeći upute na predlošku. Kad ste gotovi, fotografirajte mi svoje uratke i pošaljite na Viber! 😊

PLAVA BOJA

